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Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) naváže na probíhající rekonstrukci kolejové harfy na
dolním dvoře vozovny Střešovice a zrekonstruuje horní vjezd do vozovny. Kromě toho
opraví tramvajovou trať na dalších dvou místech v blízkosti zastávek Vozovna Střešovice v
Patočkově ulici. Práce potrvají od soboty 5. dubna od ranního výjezdu do středy 30. dubna
2025 zhruba do půlnoci. Z tohoto důvodu bude v uvedeném termínu přerušen provoz
tramvají v oblasti zastávek Vozovna Střešovice a linky č. 1, 2, 25, 96 a 97 budou vedeny
odklonem přes Brusnici a Pohořelec. O Velikonocích bude provoz tramvají přerušen v
úseku Prašný most – Vozovna Střešovice. Průjezd pro individuální automobilovou dopravu
bude v tomto úseku Patočkovy ulice zachován po celou dobu stavebních prací v režimu
1+1.

Rekonstrukci kolejové harfy na dolním dvoře vozovny Střešovice DPP zahájil letos 6. ledna, práce zde
potrvají do středy 30. dubna 2025. V návaznosti na to je nutné zrekonstruovat také samotný horní
vjezd do vozovny Střešovice, včetně části tramvajové trati v Patočkově ulici.

Přerušení provozu tramvají v oblasti zastávek Vozovna Střešovice DPP využije k výměně části
kolejového rozvětvení v křižovatce Patočkovy a Střešovické ulice, která potrvá do neděle 13. dubna
2025 do cca 18:00.

Z důvodu rekonstrukce tramvajové trati bude od soboty 5. dubna od cca 4:30 do středy 30.
dubna 2025 do cca 24:00 obousměrně přerušen provoz tramvají v oblasti zastávek Vozovna
Střešovice.

Změny tras tramvajových linek

Změny v zastávkách autobusů

Pro pravidelné autobusové linky č. 108, 143, 149, 180, 216, 902 a retro linku K se přemisťují
zastávky Vozovna Střešovice. Detaily jsou k dispozici na webu DPP:
https://www.dpp.cz/omezeni-a-mimoradne-udalosti/detail/26721

Omezení individuální automobilové dopravy

Po celou dobu stavebních prací na tramvajové trati v oblasti vozovny Střešovice bude pro
individuální automobilovou dopravu zachován průjezd po Patočkově ulici v režimu 1+1. Stávající
směr z centra bude za křižovatkou ulic U Brusnice a Patočkova převeden do protisměru. Zpět do
svého pruhu bude převeden v křižovatce Patočkovy a Cukrovarnické. Z Patočkovy ulice směr
centrum nebude možné odbočovat vlevo do Cukrovarnické ulice. Výjezd z Cukrovarnické ulice bude
možný pouze vpravo ve směru z centra.

O Velikonocích, od pátku 18. dubna od cca 6:00 do pondělí 21. dubna 2025 do zhruba 18:00,
DPP bude opravovat rozjezdovou výhybku v křižovatce ulic U Brusnice a Patočkovy. V této
souvislosti se přerušení provozu tramvají rozšíří o Velikonocích na úsek Prašný most – Vozovna



Střešovice. Nad rámec dosavadních omezení pro individuální automobilovou dopravu, během
Velikonoc nebude možné z ulice Milady Horáková ve směru z centra odbočovat vlevo do ulice U
Brusnice.

Provoz tramvají v oblasti zastávek Vozovna Střešovice bude obnoven od nočního výjezdu ze středy
30. dubna na čtvrtek 1. května 2025, včetně kolejové harfy na dolním dvoře vozovny Střešovice. Od
neděle 4. května DPP předpokládá také znovuotevření Muzea MHD.

Ve vozovně bude nicméně až do 17. května probíhat ještě rekonstrukce části smyčky ve vozovně
Střešovice, zhruba do konce srpna výměna vrat třetí a čtvrté haly vozovny a do podzimu také
výstavba nové muzejní haly pro historické autobusy a silniční pracovní vozidla.
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